
- Un trozo de cartón de 15 x 15 
cm
- Un cilindro de papel higiénico
- 2 bombillas plásticas
- Tijeras
- Cinta adhesiva
- Plumones de colores
- Silicona líquida
- 3 láminas de papel lustre en 
colores (tamaño 10x10)

Instructivo
para crear 
muñecos 
de animales 
en casa

Sobre el trozo de cartón dibuja la 
cara y los brazos del gato. 
Recórtalos.
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Qué usaremos 

Gato

Pasos



Recorta en el papel lustre 
las orejas y la boca. 

Pégalos a la cara del gato.

Recorta dos tiras de papel lustre, de 
2 cm cada una, y pega sus extremos. 
Después, dobla una por encima de 
la otra. Debe quedar así, como un 
minirresorte.

Toma las dos bombillas y con la 
cinta adhesiva únelas entre sí, 
dejando las boquillas una para 
cada lado.

Pega el pequeño resorte de 
papel en la parte posterior 

de la cabeza del gato.
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Toma el cilindro de papel 
higiénico y marca 3 cm 

sobre uno de los extremos. 
Dibuja una pequeña línea.

Bajo la línea que marcaste, a ambos 
lados del cilindro dibuja una 
pequeña cruz. Por ahí saldrán los 
brazos del gato.

Realiza los agujeros con mucho 
cuidado e introduce las bombillas 
por dentro del cilindro.

Pega la cabeza y los 
brazos al cuerpo del gato.
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Una vez listo, marca dos 
agujeros por donde entrarán 
tus dedos y recórtalos.

En un papel lustre 
dibuja la pancita del 
gato, recórtala y pégala.

Haz los últimos 
detalles con tus 
plumones de 
colores y ¡listo!
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